

Новости «Страны чудес»

Сегодня в лагере с дневным пребыванием " В стране чудес" было много встреч и ярких событий.

День начался с подвижной зарядки на свежем воздухе. Позднее в гости к ребятам 1,2 и 3 отрядов пришли руководители хорового и вокального направления от школы искусств. Здесь ребята учились правильно брать дыхание при исполнении песен, работать с дикцией и артикуляцией. Занятие получилось очень познавательным.

В это же время на спортивной площадке представители Спортивного комплекса " Атлант" принимали ГТО у ребят 4 и 3 отряда. Наши воспитанники сдавали нормативы и показали хорошие результаты!

С 11.00 до 12.00 все отряды разошлись по кружками разного направления, а после в 12.00 встретились на "Волшебной площади". Здесь их уже ждал Белый кролик, который прибыл к нам прямо из Зазеркалья. Он очень торопился на бал Красной Королевы. Просил помочь ему найти ответы на вопросы, заданные Королевой. Наши воспитанники с удовольствием отправились в путь на поиск ответов и выручили Белого Кролика.

После вкусного обеда в школе была проведена учебная эвакуация в связи с ЧС. Все отряды организованно в течение 3-х минут покинули здание.

Спасибо, ребята, за этот чудесный день в нашей волшебной стране! Приходите завтра! Впереди вас ждут новые открытия и сказочные приключения!





